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Desconfianza en el mandatario entre oficialistas es de 36,5%








El Ã­ndice de aprobaciÃ³n de la gestiÃ³n del presidente NicolÃ¡s Maduro sigue en el sÃ³tano. La Ãºltima encuesta de
Hercon Consultores estimÃ³ que 85,5% de los venezolanos no cree que la situaciÃ³n del paÃ­s mejore con el Gobierno
del ungido por Hugo ChÃ¡vez, mientras que solo 13,0% piensa lo contrario.





La impopularidad del mandatario aumenta, incluso entre los oficialistas. Un cuarto de los consultados por la firma se
identificÃ³ como tal. De esta porciÃ³n, 36,5% asegurÃ³ no confiar en que Maduro podrÃ¡ solventar la crisis econÃ³mica.





Asimismo, 75,1% de los encuestados respondiÃ³ que es posible una salida electoral a la situaciÃ³n que atraviesa el
paÃ­s, frente a 20,1% que no lo ve factible. 81,4% dijo que votarÃ­a a favor de revocar el mandato de Maduro en un
referÃ©ndum. Solo 16,0% apoyarÃ­a que el jefe de Estado concluya su perÃ­odo en 2019.
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